

Avviso nel sito web TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:523205-2017:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Roma: Attrezzature di sicurezza, antincendio, per la polizia e di difesa
2017/S 248-523205**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Forniture

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2017/S 195-400078)

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Ministero dell'Interno — Dipartimento della Pubblica Sicurezza — Direzione Centrale dei Servizi Tecnico Logistici e della Gestione Patrimoniale — Ufficio Attività Contrattuali per il Vestiario l'Equipaggiamento e l'Armamento della Polizia di Stato

Via Palermo 101 – Ufficio Accettazione Corrispondenza

Roma

00184

Italia

Persona di contatto: Dr. Andrea Bartolotta

Tel.: +39 06/46572420/72569/72559/72425/72417

E-mail: dipps.dircentrteclog.equipaggiamento@pecps.interno.it

Codice NUTS: ITI

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <http://www.interno.gov.it>

Indirizzo del profilo di committente: <http://www.poliziadistato.it>

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Procedura aperta campionata e non per la fornitura di giubbe, fondine e metal detector manuali per le esigenze del personale della Polizia di Stato FL 379 Anno 2017

II.1.2) Codice CPV principale

35000000

II.1.3) Tipo di appalto

Forniture

II.1.4) Breve descrizione:

Procedura aperta campionata e non, con criterio di aggiudicazione all'offerta economicamente più vantaggiosa, per la fornitura di giubbe, fondine e metal detector manuali per le esigenze del personale della Polizia di Stato FL 379 Anno 2017

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) Data di spedizione del presente avviso:

22/12/2017

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: [2017/S 195-400078](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

Punto in cui si trova il testo da modificare: IV.2.2 Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 10/01/2018

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 13/03/2018

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

Punto in cui si trova il testo da modificare: IV.2.7 Modalità di apertura delle offerte
anziché:

Data: 11/01/2018

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 15/03/2018

Ora locale: 10:00

VII.2) **Altre informazioni complementari:**